
Vážení spoluobčania, 

stály kolobeh života nám naznačuje pravidelné striedanie ročných období. Človek 

s pokorou prijíma zmeny v prírode, skláňa sa pred všetkými darmi, ktorými je požehnaný. 

Obdobie najkrajších sviatkov v roku – Vianoc je za nami a mali sme možnosť precítiť blízkosť 

svojich najbližších. Mali sme možnosť uvedomiť si, že rodina je hľadaným prístavom našich 

vnútorných bojov, nepokojov, rozorvanosti. 

Prichádza ďalšia etapa v prírodnom kolobehu, a tou je koniec kalendárneho roka. Opäť 

sa priam natíska množstvo otázok, na ktoré hľadáme odpoveď. Rok 2021, aký bol? 

Bilancujeme, hodnotíme... Bol to rok, v ktorom sme prežili veľa radosti, ale i bôľu, trápenia 

a starostí. Všetko sa však deje z nejakého dôvodu. Človek je predurčený na to, aby čelil 

výzvam, skúškam. Človek je bojovník. Je potrebné sa poučiť z chýb, ktoré sme urobili, ale 

dôležité je hľadať riešenia, nastúpiť na cestu vzájomného porozumenia, vzájomnej 

komunikácie, otvorenosti, dôvery. To sú atribúty, ktoré by nás mali sprevádzať i rokom 2022, 

ktorý sa začína. 

S vierou a nádejou hľadíme do budúcnosti. Nebuďme povrchní, buďme kritickí voči 

prijímaným informáciám, vyhodnocujme a potom tvorme svoj názor. Šírenie poloprávd a lží 

na sociálnych sieťach neposúva našu spoločnosť vpred, ale naopak, vyhovuje iba úzkemu 

okruhu ľudí, ktorý sledujú svoj sebecký cieľ. Nech rok 2022 neprinesie ešte viac zmätku, 

naopak, nech víťazia fakty, nech zvíťazí zdravý rozum. 

Nebuďme sebcami pre náš laxný prístup k súčasnej pandemickej situácii. Myslime na 

svojich blízkych, chráňme ich svojím zodpovedným prístupom. Naše rozhodnutia ovplyvnia 

našu budúcnosť, kvalitu života našich detí. 

Rok 2021 hodnotím z pohľadu starostu obce a jej orgánov v súlade s danými 

možnosťami pozitívne. Naplánované aktivity sme takmer všetky splnili. Ďakujem všetkým, 

ktorí sa na činnosti obce podieľali – zamestnancom, poslancom OZ, predstaviteľom 

záujmových a spoločenských organizácií, aktívnym občanom, ktorým záleží na spoločnom 

diele v prospech obce. Sme otvorení i konštruktívnej kritike, cestou je hľadanie spoločných 

zmysluplných riešení. 

Rok 2022 sa bude vyznačovať  i udalosťami, ktoré ovplyvnia život v našej obci. V jeseni 

sa budú konať voľby do orgánov miestnej samosprávy. Už dnes si pozorne všímajme 

a vyberajme kandidátov na tieto posty. Nech nás reprezentujú hodnotovo, odborne i ľudsky 

zdatní a kvalitní predstavitelia, morálne nediskvalifikovaní. Verím, že takých spoločne 

vyberieme, veď v počte 1500 obyvateľov s trvalým pobytom v našej obci je ich určite dostatok. 

V zasadnutiach OZ poslanci spoločne s OÚ pripravili dlhodobý plán rozvoja svojej obce. 

Kontinuálne treba v ňom pokračovať a dopĺňať o nové myšlienky, nápady, vízie. 

Vážení obyvatelia našich Bohdanoviec, novoročný príhovor ukončujem úprimným 

poďakovaním Vám za prejavenú dôveru a podporu pri presadzovaní a realizácii mojich cieľov 

i cieľov poslancov obce. 

Prajem Vám všetkým úspešný nový rok v súkromnom i pracovnom živote. Prajem Vám 

zdravie, pokoj a radosť. Vážme si jeden druhého.  

Nech sa stane rok 2022 mostom k upokojeniu vášní, zmiereniu ľudí a nájdeniu 

zmysluplného života, v ktorom na piedestáli bude stáť zdravý a šťastný človek. 

 

      Miroslav Sučák 

      starosta obce Bohdanovce nad Trnavou 

 


